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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE EDUCAÇÃO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

Ata da Reunião Ordinária do Programa de
Pós- Graduação em Educação do Centro de
Educação da Universidade Federal do
Espírito Santo, realizada em 19 de dezembro
de 2022 na sala 27M.

Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às catorze
horas, em ambiente presencial, reuniu-se ordinariamente o Colegiado do Programa
de Pós- Graduação em Educação do Centro de Educação da Universidade Federal
do Espírito Santo, sob a presidência do coordenador adjunto do PPGE, professor
Wagner dos Santos e com as presenças dos docentes: Alexandro Braga Vieira, Ana
Carolina Galvão Marsiglia, Andressa Mafezoni Caetano, Carina Copatti, Dania
Monteiro Vieira Costa, Edson Pantaleão Alves, Geide Rosa Coelho, Kyria Rebeca
Neiva de Lima Finardi, Rosianny Campos Berto; Sandra Kretli da Silva, Silvana
Ventorim, Tânia Maria Zanotti Guerra Frizzera Delboni. Também estavam presentes
os representantes estudantis: Heitor Lopes Negreiros e Jakslaine Silva da Penha.
Justificaram a ausência os/as professores/as: Carlos Eduardo Ferraço, Cláudia Maria
Mendes Gontjo, Débora Cristina de Araújo, Denise Meyrelles de Jesus, Edna Castro
de Oliveira, Eliza Bartolozi Ferreira, Erineu Foerste, Gerda Margit Schutz Foerste,
Hiran Pinel, Maria Amélia Dalvi Salgueiro, Maria Elizabeth Barros de Barros, Marcelo
Lima, Mariangela Lima de Almeida, Priscila Monteiro Chaves, Sandra Kretli da Silva,
Valdete Coco, Regina Helena Silva Simões, Reginaldo Célio Sobrinho; Rogerio
Drago, Sandra Soares Della Fonte, Sonia Lopes Victor, Vania Carvalho de Araújo,
Vânia Maria Pereira dos Santos-Wagner e o representante estudantil Herbert Gomes
Ferreira. Havendo quórum legal, o senhor presidente, Professor Wagner dos Santos
deu início à sessão e apresentou os seguintes Informes: 1. Solicitação de
prorrogação de prazo de defesa de dissertação de Mestrado de Carlos Fagner. 2.
Solicitação de prorrogação de prazo de defesa de dissertação de Mestrado de
Waleska Cozac. 3. Solicitação de prorrogação de prazo de defesa de dissertação de
Mestrado de Monique Greice Malta Cardoso. 4. Edital PROCAP/FAPES - Resultado.
5. Atualização do Currículo Lattes. Após informes, foi dada continuidade com a
análise, por todos os presentes, dos seguintes pontos de pauta: 1.Apreciação da
ata da reunião ordinária de 21/12/2022 - Aprovada por unanimidade. 2. Apreciação
da ata da reunião extraordinária de 02/12/2022 - Aprovada por unanimidade. 3.
Homologação do resultado final do processo seletivo 2022/2 - Foram feitas
ponderações para acrescentar no Edital, sobre o número de vagas. Foi sugerido que
a linha que não ofertar vagas não poderá receber alunos. Em discussão, aprovado
por unanimidade. 4. Solicitação pela professora Débora Araújo de coorientação
do professor Armindo Saúl Atelela Ngunga, para o mestrando Cesário Lino -
Em discussão e votação. Aprovado por unanimidade. 5. Solicitação pelo professor
Wagner dos Santos de coorientação do professor Ronildo Stieg (pós-doc), para
os mestrandos William Alexander Mora Holguin e para o mestrando Wallacy
Campos Prado - Em discussão e votação. Aprovado por unanimidade. 6.
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Solicitação de pós-doc de Maria Alayde Alcantara Salim - Em discussão e
votação. Aprovado por unanimidade. 7. Apreciação das bancas de defesa,
conforme o artigo 50 do Regulamento Geral da Pós-Graduação da Universidade
Federal do Espírito Santo - Brunna Cavalcante Leal Trindade, Mestrado, 20 de
dezembro de 2022, banca: Reginaldo Célio Sobrinho (PPGE-UFES), Aline de
Menezes Bregonci (UFES), Antônio Carlos Gomes (IFES). Cleberson de Deus Silva,
Doutorado, 21 de dezembro de 2022, banca: Edson Pantaleão Alves (PPGE-UFES),
Rogério Drago) PPGE/UFES), Hiran Pinel(PPGE/UFES), Eduardo Augusto Moscon
de Oliveira (IFES), Sergio Pereira dos Santos (UFMT). Hedlamar Fernandes Silva
Lima, Doutorado, 15 de dezembro de 2022, banca: Hiran Pinel(PPGE/UFES),
Alexandro Braga ( PPGE/UFES), Vitor Gomes (UFES), Sônia Maria da Costa Barreto
(Faculdade do Cricaré), Jucélia Linhares Granemann (UFMS). Emílio Gabriel,
Mestrado, 09 de fevereiro de 2023, banca: Rogério Drago (PPGE/UFES), Alexandro
Braga Vieira (PPGE/UFES), Cleonara Maria Schwartz (PPGE/UFES), Fernanda
Zanetti Becalli ( IFES), Israel Rocha Dias (PMVV). Em discussão, aprovado por
unanimidade. 8. Homologação das defesas mestrado e doutorado no período
19/11 a 19/12/2022 - Ana Kelly Arantes, DINTER, 01 de dezembro de 2022,
orientador: Sandra Soares Della Fonte. Patrick Stefenoni Kuster, Doutorado, 14 de
dezembro de 2022, orientador: Janete Magalhães Carvalho. Wallace Manoel Hupp,
Doutorado, 19 de dezembro de 2022, orientador: Regina Helena Simões. Em
discussão, aprovado por unanimidade. 9. Apreciação do calendário de reuniões
do Colegiado para 2023 - Em discussão e votação. Aprovado por unanimidade. 10.
Composição da Comissão para escolha da coordenação do PPGE, biênio 2023
a 2025 - Foram sugeridos os nomes: dos professores Alexandro Braga Vieira e
Silvana Ventorim e do representante estudantil Heitor Lopes Negreiros. Em
discussão e votação, aprovado por unanimidade. 11. Regimento Interno - Foram
sugeridas alterações e inserções no texto do Regimento Interno. Em discussão,
aprovado por unanimidade. 12. Oferta disciplinas 2023 - Foram indicados os
seguintes nomes de professores para as respectivas disciplinas: Epistemologia da
Educação - Maria Amélia Dalvi, Abordagens Sócio-filosóficos - Wagner dos Santos e
Carina Copatti, Seminário de Pesquisa I (Educação Especial) - Mariangela Lima de
Almeida. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas do dia dezenove de
dezembro de dois mil e vinte e dois, foi dada por encerrada a reunião e eu, Marulza
Spadetto, secretária, redigi a presente ata que, depois de vistoriada pela
coordenação e aprovada pelo Colegiado, será por mim e pelos presentes assinada.

Marulza Spadetto
Secretária

Wagner dos Santos
Coordenador Geral

Representantes docentes presentes:

1. Alexandro Braga Vieira;
2. Ana Carolina Galvão Marsiglia;
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3. Andressa Mafezoni Caetano;
4. Carina Copatti;
5. Dania Monteiro Vieira Costa;
6. Edson Pantaleão Alves;
7. Douglas Christian Ferrari de Melo;
8. Geide Rosa Coelho;
9. Kyria Rebeca Neiva de Lima Finardi;
10. Rosianny Campos Berto;
11. Sandra Kretli da Silva;
12. Silvana Ventorim;
13. Tânia Maria Zanotti Guerra Frizzera Delboni.

Representantes Discentes presentes:
1. Heitor Lopes Negreiros,
2. Jakslaine Silva da Penha.


